
 
 
Die Dornier Group steht für innovative Projekte und spannende Herausforderungen und ist ein 
kompetenter und zuverlässiger Partner für komplexe Beratungsprojekte und anspruchsvolle 
Engineering-Dienstleistungen in einem nationalen und internationalen Umfeld. Dabei bündeln wir 
unsere Expertise in den vier Business Units Power and Heat, Renewables sowie Mobility und 
Hydro.  
 
Zur Verstärkung unseres Teams bei der Dornier Consulting International GmbH am Standort 
Berlin suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen engagierten 
 

Praktikant (m/w/d) im Bereich Mobilität & Verkehr 
 

 
WAS DU BEI UNS BEWEGEN KANNST: 

• Du unterstützt das Team bei der Umsetzung von Projekten 

• Rund um die Themen Elektromobilität und neue Mobilitätssysteme, Bahnsysteme und 
den ÖPNV sowie Mobilitätskonzepte und Machbarkeitsuntersuchungen bringst Du Dich 
engagiert ein 

• Du erhebst und bearbeitest Daten und nutzt dafür Geografische Informationssysteme 
(GIS)  

• Du recherchierst zu aktuellen Themen, beteiligst Dich an der Angebotserstellung und 
wirkst im Wissensmanagement mit 

• An der Erarbeitung von Projektergebnissen, Präsentationen und Dokumenten für unsere 
internen und externen Partner sowie Kunden bist Du aktiv beteiligt 

WAS DU MITBRINGST: 

• Du bist im Bachelor- oder Masterstudium der Geografie, der Verkehrsplanung, des 
Wirtschaftsingenieurwesens, der Raumplanung oder vergleichbar 

• Du gehst sicher mit den gängigen MS-Office-Anwendungen um, Kenntnisse in Python 
oder Excel-Programmierung sind ein Plus 

• Du arbeitest strukturiert und selbstständig, bringst Organisationstalent mit und 
übernimmst gerne Verantwortung 

• Fließende Deutschkenntnisse und sehr gute Englischkenntnisse runden Dein Profil ab, 
weitere Sprachkenntnisse sind willkommen 

 

 



 

WAS WIR BIETEN: 

• Eine Unternehmensgruppe mit flachen Hierarchien und einer Kommunikation auf 
Augenhöhe  

• Ein Arbeitsumfeld, das innovative Ideen und nachhaltige Ansätze begeistert aufnimmt 
und voranbringt  

• Wir fördern Deine persönliche und fachliche Weiterentwicklung  

• Unternehmensweites Sommerfest & lokale Weihnachtsfeiern  

• Gemeinsam stehen wir für unsere Werte - Zuverlässigkeit, offene Kommunikation, 
Vertrauen, Gesundheit und gelebte Wertschätzung 

ANSPRECHPARTNER 

Als moderne Unternehmensgruppe schätzen wir Vielfalt und begrüßen Bewerbende unabhängig 
von Alter, Geschlecht, sexueller Identität, physischer oder psychischer Fähigkeiten, kultureller, 
sozialer oder ethnischer Herkunft sowie Religion oder Weltanschauung. 
  
Wir freuen uns auf Deine Bewerbung als Praktikant (m/w/d) im Bereich Mobilität & Verkehr! 
  
Dornier Consulting International GmbH 
Personalabteilung  
Zimmerstraße 67/69 
D - 10117 Berlin 
 

 


